

గోల్డ్ హోజం

ఒక్కరోజే రూ.2,430 ఎగిసిన తులంధర

ఆల్ట్రైమ్ హైని తాకుతూ రూ.88,500కు చేరిక



అపోలో లాభం రూ. 372 కోట్లు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 10: అపోలో హాస్పిటల్స్ ఎంబర్లైజ్మెంట్ అండ్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ లిమిటెడ్ ప్రకటించింది. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మూడో త్రైమాసికానికి గాను రూ.372 కోట్ల కనాల్డిటెడ్ నికర లాభాన్ని గడించింది. ప్రస్తుత త్రైమాసికంలో మూడో త్రైమాసికానికి గాను రూ.372 కోట్ల కనాల్డిటెడ్ నికర లాభాన్ని గడించింది. ప్రస్తుత త్రైమాసికంలో మూడో త్రైమాసికానికి గాను రూ.372 కోట్ల కనాల్డిటెడ్ నికర లాభాన్ని గడించింది. ప్రస్తుత త్రైమాసికంలో మూడో త్రైమాసికానికి గాను రూ.372 కోట్ల కనాల్డిటెడ్ నికర లాభాన్ని గడించింది.

మ్యూజిటీ, ఫిబ్రవరి 10: బంగారం ధరలు భారీగా పెరిగాయి. ఆల్ట్రైమ్ హైని స్టీవ్ డాన్లెట్ సోమవారం ఒక్కరోజే దేశీయ మార్కెట్లో దాదాపు రెండున్నర వేలు పుంజుకున్నాయి. ఆమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ సుంకాల హెచ్చరికలు.. స్టాక్ మార్కెట్లలో మార్పులు జరిగిన మార్కెట్లను షేక్ చేసాయి. ఈ క్రమంలోనే డిబ్బితో 24 క్యారెట్ (99.9 స్వచ్ఛత) 10 గ్రాముల ధర రూ.2,430 ఎగి బాకీ మునుపెన్నడూ లేనివిధంగా రూ.88,500ను తాకింది. ఈ మేరకు అఖిల భారత సరఫరా అసోసియేషన్ తెలియజేసింది.

హైదరాబాద్లో..

దేశ రాజధానిలో ధరలతో పోల్చితే హైదరాబాద్ మార్కెట్లో రేట్లు ఒకటి అంతగా పెరిగినవి కనిపిస్తున్నాయి. తులం 24 క్యారెట్ గోల్డ్ రేట్లు రూ.87,060గా ఉన్నది. 22 క్యారెట్ (99.5 స్వచ్ఛత) పసిడి ధర రూ.79,800గా నమోదైంది. గతంతో పోల్చితే వరుసగా రూ.390, రూ.350 చొప్పున పెరిగాయి. ఇక డిబ్బితో కిలో గోల్డ్ రూ.9,75,000గా ఉన్నది. మునుపటితో మాన్యుల్ రూ.1,000 పెరిగింది. ఇక ఎంసీఎస్ పూర్వ ట్రేడింగ్ గోల్డ్ కాంట్రాక్ట్ ఏప్రిల్ మాసం 10 గ్రాముల రూ.940 పెరిగి రూ. 85,828గా నమోదైంది. జూన్ రూ.1,015 ఎగి రూ.86,636గా ఉన్నది.

లోనే 3,000 డాలర్లు పలికినా ఆశ్చర్యపోతున్నట్లు అంచనాలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇక సిల్వర్ టోన్స్ 82.76 డాలర్లకు చేరింది. ఈ ట్రెండ్ దెబ్బకు భారతీయ మార్కెట్లోనూ హోల్స్, డిలైట్ నగల వ్యాపారులు సుందీ పెద్ద ఎత్తున డిమాండ్ కనిపించింది. ఫలితంగా ఒక్కసారిగా రేట్లు వైబ్రెంట్ అయ్యాయి. నిజానికి గతకొద్దీ రోజులుగా గోల్డ్ మార్కెట్ దూకుడు మీదనే ఉన్నది. స్టాక్ మార్కెట్ల బడబడలకు నడుమ ఇన్వెస్టర్లు.. సురక్షిత పెట్టుబడి సాధనమైన పసిడి వైపు అడుగులు వేస్తున్నారు. అయితే ట్రంప్ దుందుడుకు నిర్ణయాలతో వాణిజ్య యుద్ధానికి అవకాశాలండటంతో పుట్టడి ధరలు రాబోయే రోజుల్లో మరింత పెరిగి వీలై ఉన్నదంటున్నారు. మార్కెట్ విశ్లేషకులు. దీంతో మదురలు గోల్డ్ డిమాండ్ ఇన్వెస్ట్మెంట్లు పెట్టుచున్నారని అంచనా వేస్తున్నారు. అదే జరిగితే సరికొత్త శిఖరలు ధరలు అధిరోపించడం ఖా యమేనన్న అభిప్రాయాలు గట్టిగా వినిపిస్తున్నాయి.

విలువ రికార్డు స్థాయిలో 2,900 డాలర్లు పలికింది. కోమ్కెన్ గోల్డ్ పూర్వ ట్రేడింగ్ లోనూ రూ.2,992.69 డాలర్లుగా డిలైట్. త్వర



ట్రంప్ టారిఫ్స్ దెబ్బ

సెన్సెక్స్ 548, నస్టీ 178 పాయింట్ల పతనం

ముంబై, ఫిబ్రవరి 10: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు వరుసగా నాలుగోరోజు భారీగా నష్టపోయాయి. ఆమెరికా దిగుమతి చేసుకునే అల్లూమినియం, స్టీల్పై 25 శాతం సుంకం విధిస్తున్న ఆ దేశ అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ వ్యాఖ్యలు మార్కెట్లపై పీడీఎస్ పట్టు అయింది. మదురలులో నష్టం సడలడంతో అమ్మకాల బలం నొక్కాయి. బుల్ డిమాండ్ మేరకే మార్కెట్లు బ్యాంకింగ్, మెటల్, చమురు రంగం మేధులకు సూచించిన పతనానికి అజ్ఞానపోసింది. ఇంట్రాడేలో 750 పాయింట్లకు పైగా నష్టపోయిన 30 షేర్ ఇండెక్స్ సూచి సెన్సెక్స్ విపరీత మార్పుతో ముగిసిన మధ్యాహ్నం 548 పాయింట్ల నష్టపోయి 77,311.80 పాయింట్ల వద్ద ముగిసింది. మరో సూచి నస్టీ కూడా 178.35 పాయింట్ల కోల్పోయి 23,381.60 వద్ద స్థిరపడింది. అమ్మకాల బలం భయం మార్కెట్ నిమ్బింబం దెబ్బతీశాయి, దేశీయ మదురలు తమ పెట్టుబడులను కాపాడేందుకు సురక్షితమైన బంగారం వైపు మళ్లిందంటూ కూడా పతనానికి అజ్ఞానపోయారు. కారణమయ్యాయని జియోజిట్ల పైనా నిర్ణయించిన హెడ్ విన్ నాయర్ తెలిపారు.

త్వరలో తులం లక్ష?

బంగారం ధరలు పెరుగుతున్న తీరును చూస్తే తులం లక్ష రూపాయలను తాకే సమయం ఎంతో దూరంలో లేదనిపిస్తున్నది. రేచేట్ రోజుల్లో పసిడి ధరలు మరింత పెరుగుతాయంటున్న మార్కెట్ విశ్లేషకులు.. ఈ ఏడాది చివర్లో దేశీయ వివణిలోనే 10 గ్రాముల లక్ష రూపాయల మార్కును తాకినా ఆశ్చర్యపోనవసరం లేదని చెబుతున్నారు. అయితే గోల్డ్ మార్కెట్లోనూ టోన్స్ 2,900 డాలర్ల మార్కును దాటడం ఈ అంచనాలకు బలం చేకూరుస్తున్నది. మొత్తానికి ఈ ఏడాది ధరల స్థిరీకరణకు అవకాశాలు తక్కువైనప్పటికీ మెజారిటీ ఎక్స్పర్ట్స్ నుంచి వినిపిస్తున్నది.

మిలవ రికార్డు స్థాయిలో 2,900 డాలర్లు పలికింది. కోమ్కెన్ గోల్డ్ పూర్వ ట్రేడింగ్ లోనూ రూ.2,992.69 డాలర్లుగా డిలైట్. త్వర



PATANJALI PATANJALI FOODS LIMITED

పతంజలి ఫుడ్ ఆకర్షణీయం

మ్యూజిటీ, ఫిబ్రవరి 10: ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మూడో త్రైమాసికానికి గాను రూ.370.93 కోట్ల పకీకృత నికర లాభాన్ని ఆర్జించింది. పతంజలి ఫుడ్స్ లిమిటెడ్. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరం ఇదే త్రైమాసికంలో నమోదైన రూ.216.54 కోట్ల లాభంతో పోలిస్తే 71.29 శాతం వృద్ధిని కనబరిచింది. సమీక్షకాలంలో కంపెనీ ఆదాయం కూడా రూ.7,910.70 కోట్ల నుంచి రూ.9,103.13 కోట్లకు పెరుగుతున్నట్లు తెలిపింది. నిర్వహణ ఖర్చులు కూడా రూ.8,652.53 కోట్లకు ఎగబాకాయి

88 దగ్గరదాకా..

అఖిలే కోలుకున్న రూపాయి • 5 పైనులు పెరిగి 87.45 వద్ద ముగింపు

ముంబై, ఫిబ్రవరి 10: డాలర్ తో పోల్చితే రూపాయి మారకం విలువ సోమవారం తీవ్ర ఆల్ట్రైమ్ కనిష్టాన్ని చవిచూసింది. ఈ నేపథ్యంలోనే 88 దిగిపోయింది. ఆమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ సుంకాల హెచ్చరికలు.. స్టాక్ మార్కెట్లలో మార్పులు జరిగిన మార్కెట్లను షేక్ చేసాయి. ఈ క్రమంలోనే చివరకు 5 పైనులు కుప్పిరికింది. శుక్రవారం 87.50 దగ్గర ఆగిన విషయం తెలిసింది. కానీ

రిక్తమ ఏవ అధారిత ఇంటర్వ్యూ సేవలు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 10: హైదరాబాద్ అధారిత రిక్తమ గ్రూపు తాజాగా కృత్రిమ మేధస్సు (ఏవ) అధారిత ఇంటర్వ్యూ సేవలు అందించే డిజిటల్ అధారిత ఇంటర్వ్యూ సేవలను ప్రారంభించింది. మనం వనరుల విభాగంలో విస్తృతమైన మార్కులు తీసుకురావాలనే ఉద్దేశంతో సరికొత్త డిజిటల్ అధారిత ఇంటర్వ్యూ సేవలను ప్రారంభించింది. ఇంటర్వ్యూ సేవలను ప్రారంభించింది. ఇంటర్వ్యూ సేవలను ప్రారంభించింది. ఇంటర్వ్యూ సేవలను ప్రారంభించింది.

దళిత అభ్యర్థిపై కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల దాడి

మీడియా ఎదుట బాధితుడి ఆవేదన

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 10: కరీంనగర్ పట్టణంలో శాసన మండలి స్థానానికి నామినేషన్ చేసిన తన వాచానంపై కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, ఆ పార్టీ అభ్యర్థి సరెండర్ రెడ్డి అసహనం దాడికి పాల్పడ్డట్లు నిజామాబాద్ జిల్లాకు చెందిన సుకంత్ ప్రకాష్ తీసుకు వాని బాధితులను. ఓటరు జాబితాలో తన పేరును ఎన్నికల అధికారికి అందించేందుకు సోమవారం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయానికి చేరుకోగా, దాడి చేసిన కారును ద్వంద్వం చేసిపట్టు కలెక్టరేట్ ఎదుట ఉన్న వీధికి దాడి చేసి అధికారిని వ్యర్థం చేశారు. తమ పట్ల అసహనంగా వ్యవహరించడమే కాకుండా, ఇన్ఫానుసారంగా వ్యాఖ్యలు చేశారని, కారు అడ్డూలు పగిలిన ట్రికే తనతోపాటు కారులో ఉన్న తన మద్దతు దారులపైనూ దాడి చేసి వారిన అన్యాయ దీనిపై విచారణ చేయాలని ఎన్నికల కమిషన్

జిల్లావాసులకు నంది పురస్కారాలు



పురస్కారాలు అందుకుంటున్న గాలిపెల్లి కమార్, గాలిపెల్లి రవీందర్ (చేరు)

కమాన్వెల్త్ కరీంనగర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 10: జిల్లాలోని బోమ్మకల్లో చెందిన గాలిపెల్లి కమార్, చేగుర్తి చెందిన గాలిపెల్లి రవీందర్ నంది పురస్కారాలు అందుకున్నారు. హైదరాబాద్ లోని చిక్కడపల్లిలో గల త్యాగిరాం గాన సభలో తెలుగు కళారత్నాలు సాంస్కృతిక సేవా సంస్థ సీఈవో డాక్టర్ యూపీ

ప్రతి సెంటర్లో యూరియా నిల్వలు ఉంచాలి

- జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి జి. భాగ్యలక్ష్మి
- 'సమస్తే' కథనానికీ స్పందన

కరీంనగర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 10: కరీంనగర్ మండలం దుర్గేడ్ ప్రాంతంలో వ్యవసాయ సహాయ వ్యవసాయ సంకల్ప కార్యక్రమంలో ప్రతికూల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లాలో యూరియా నిల్వలు సమృద్ధిగా ఉన్న సహాయ వ్యవసాయ సంకల్ప కార్యక్రమంలో ప్రతికూల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లాలో యూరియా నిల్వలు సమృద్ధిగా ఉన్న సహాయ వ్యవసాయ సంకల్ప కార్యక్రమంలో ప్రతికూల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లాలో యూరియా నిల్వలు సమృద్ధిగా ఉన్న సహాయ వ్యవసాయ సంకల్ప కార్యక్రమంలో ప్రతికూల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు.

హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ అట్టర్ ఫ్లాష్

మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్

గంగాధర, ఫిబ్రవరి 10 : హామీల అమలు చేయడంలో రేచేట్ రోజుల్లో ప్రభుత్వం అట్టర్ ఫ్లాష్ అయ్యిందని, తెలంగాణ ప్రజల మళ్లీ కేసీఆర్ పాలనను కోరుకుంటున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని బూరుగుపల్లిలో ఆయన మాట్లాడారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో జడ్పీటీసీ, ఎంపీ

బదిలీలో ఇప్పారాజ్యం!

'బదిలీ'లో కొత్త మార్పులు ఫలితం ఇచ్చినా? ఉద్యోగుల్లో ఆసంతృప్తి

కరీంనగర్ కార్పొరేషన్, ఫిబ్రవరి 10: కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థలో పాలక వర్గం గడుపు ముగియగానే ప్రత్యేకాధికారి పాలనలో అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉన్న అధికారులకు బదిలీలో గతంలో పని తీరుకు విరుద్ధంగా సరికొత్త మార్పులు తీసుకువస్తూ బదిలీ ప్రక్రియ చేపట్టారు. అయితే, ఈ ప్రక్రియ సక్రమమైన ఫలితాలను ఇస్తుందా?.. లేక రానున్న రోజుల్లో సమస్యలను మరింత జటిలంగా మార్చుతుందా? అన్న సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. నగరపాలక సంస్థ చరిత్రలో జేబీ పల 60 మంది మేరకు వార్డు ఆఫీసర్లు ఉత్తరాలు ఇచ్చారు. అయితే, ఇప్పుడు ఉత్తరాలు ఇచ్చారు. అయితే, ఇప్పుడు ఉత్తరాలు ఇచ్చారు. అయితే, ఇప్పుడు ఉత్తరాలు ఇచ్చారు.



పతకాలు సాధించిన జేఆర్ఆర్ కరాజ్ అకాడమీ శ్రీధాకారులు

కొత్తపల్లి, ఫిబ్రవరి 10 : ఈనెల 8 నుంచి 9 వరకు విశాఖజిల్లాలో నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ కరాజ్ పోటీల్లో కరీంనగర్ జేఆర్ఆర్ కరాజ్ అకాడమీ శ్రీధాకారులు ప్రతిభ చూపి పతకాలు సాధించారు. ఈ పోటీల్లో కరాజ్, కుమిడి బాలల విభాగంలో పోటీపడ్డ కే నాయిని భిల్, ఎ ఆకాస్ గోల్డ్, సిల్వర్ మోడల్స్ సాధించగా, వీ సహా, ఎం విక్టోరి గోల్డ్, బ్రాంజ్ మోడల్స్ సాధించారు. అలాగే బాలికల విభాగంలో ఎం భవానీ గోల్డ్, సిల్వర్, ఎం సుజాత గోల్డ్, కే శ్రీప్రకాష్ రెండు బ్రాంజ్ మోడల్స్ సాధించినట్లు అకాడమీ కోచ్ రాజేంద్ర తెలిపారు. విజేతలుగా నిలిచిన శ్రీధాకారులకు సినీనటుడు సుమన్ బహుమతులు అందజేశారు.

వార్డు ఆఫీసర్లకు పన్నులు చెల్లించాలి

కార్పొరేషన్, ఫిబ్రవరి 10 : కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థలోని ప్రజలు ఆస్తి పన్నులు, నల్లా పన్నులు, ట్రేడ్ లైసెన్సులను ఆయా డివిజన్లలోని వార్డు ఆఫీసర్లకు మాత్రమే పన్నులు చెల్లించి, రహిదులు పొందాలని కమిషనర్ దావోట్ భట్టాచార్య సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వ్యాపార, వాణిజ్య సంస్థల యజమాన్యులు ట్రేడ్ లైసెన్సులు తీసుకొని సహకరించాలని సూచించారు.

జిల్లాలో సమృద్ధిగా యూరియా నిల్వలు

కరీంనగర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 10: జిల్లాలోని ప్రతి సెంటర్లో ముందస్తు యూరియా నిల్వలు ఉంచాలని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి జి. భాగ్యలక్ష్మి యూరియా డిలీవరీను ఆదేశించారు. సోమవారం కరీంనగర్ డివిజన్లో డి.సి.ఎం.ఎస్. అగ్రో, ప్యాక్స్ డిలీవరీ సహాయ వ్యవసాయ కార్యక్రమంలో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో యూరియా నిల్వలు సమృద్ధిగా ఉన్నాయన్నారు. కరీంనగర్ డివిజన్లో సహాయ వ్యవసాయ సంకల్ప కార్యక్రమంలో ప్రతికూల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు.

విద్యార్థులకు అభినందనలు

రామడుగు, ఫిబ్రవరి 10 : రుద్రాచల ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు భారత్ స్కాట్స్ అండ్ గ్రెస్స్ అథ్లెట్స్ లో తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని తిరువూరుపల్లిలో జనవరి 28 నుంచి ఈ నెల 3 వరకు నిర్వహించిన జూబ్లీ జంబో కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో భారత్ లోని పలు రాష్ట్రాలతో పాటు నేపాల్, శ్రీలంక, సౌది అరేబియా దేశాల నుంచి సుమారు రూ. 30వేల మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమాలకు అతిథిగా తమిళనాడు సీఎం స్ట్రాల్స్ హోటలుగా, భారత్ సంస్కృతి సంస్థలుగా, ఇక్కడ, భిన్నత్వంలో ఏకత్వం లాంటి పోటీల్లో రుద్రాచల పాఠశాలలో ట్రానింగ్ తరగతి విద్యార్థి కోర్కల శివప్రసాద్, ఎం.సి.ఎం.ఎస్. కరీం గిరి విద్యార్థి హర్షి కే ప్రతిభ చూపారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రంగనాథశర్మ విద్యార్థులతోపాటు స్కాట్స్ గ్రేడ్ ఫ్రాంచీసుకారును అభినందించారు.

ఆదాయ పరిమితిలోనే సంపూర్ణ పోషకాహారం

జమ్మికుంట, ఫిబ్రవరి 10: ఆదాయ పరిమితిలోనే సంపూర్ణ పోషకాహారం పొందవచ్చని నిజామాబాద్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల సహాయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఓ.దేలు అన్నారు. పట్టణంలోని డిగ్రీ కాలేజీలో పోషకాహారం-ఆర్థిక అభివృద్ధి సదస్సును ఆధారంగా అభ్యుదయ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రంగనాథశర్మ విద్యార్థులతోపాటు స్కాట్స్ గ్రేడ్ ఫ్రాంచీసుకారును అభినందించారు.

బాలిక అధ్యక్షం

వీణంపేట, ఫిబ్రవరి 10 : మండలంలోని మల్లారెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన గండం లోకేశ్వరి బాలిక అధ్యక్షురాలు. మొత్తానికి ఇప్పుడు నగరపాలక సంస్థలో జరిగిన అంతర్గత బదిలీపై బిల్డియర్ జోరుగా చర్చలు సాగుతున్నాయి.